Deklaracja dostępności
Wstęp

Zarząd Dróg Powiatowych w Stalowej Woli zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z ustawą  z dnia 4 kwietnia 2019r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej oraz Biuletyn Informacji Publicznej Zarządu Dróg Powiatowych w Stalowej Woli.

Adres strony internetowej: https://zdp.stalowowolski.pl
Adres BIP: bip.zdp.stalowowolski.pl

Data publikacji i aktualizacji 

Data publikacji strony internetowej: styczeń 2021r.

Data ostatniej istotnej aktualizacji strony internetowej: marzec 2021r.
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.

Data sporządzenia

Oświadczenie sporządzono dnia: 23.03.2021r. 
Deklarację sporządzono  na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny.

Skróty klawiszowe
Na stronie internetowej można używać standardowych skrótów klawiaturowych.

Informacje zwrotne i dane kontaktowe

Koordynator do spraw dostępności w Zarządzie Dróg Powiatowych w Stalowej Woli:

Piotr Śliwiński – Dyrektor, zdp@stalowowolski.pl, 15 844 46 31

Wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz żądania zapewnienia dostępności można składać elektronicznie na adres skrytki ePUAP:fn1a1q75a3/SkrytkaESP, tradycyjnie pocztą lub kurierem, osobiście w siedzibie urzędu. W celu uzyskania informacji można również kontaktować się telefonicznie oraz e-mailem.

Informacje na temat procedury

Każdy ma prawo do wystąpienie z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienie tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od daty wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie może złożyć skargę         w sprawie zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowe, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej powyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich.
Dostępność architektoniczna

Budynek Zarządu Dróg Powiatowych w Stalowej Woli  mieści się na I piętrze, do którego prowadzi 1 wejście. Na parkingu wyznaczono 1 miejsce do parkowania dla osób niepełnosprawnych. Brak windy i  podjazdu dla wózków inwalidzkich. Budynek wyposażony w dzwonek przywoławczy. Osoby poruszające się na wózku inwalidzkim po naciśnięciu dzwonka przywoławczego powinny poczekać do chwili przyjścia pracownika. 

Istnieje możliwość wejścia na teren urzędu z psem asystującym.
W chwili obecnej brak dostępności tłumacza języka migowego.
